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KonTpoabHasa pa6ora 1.
BapuanT 1.

1. PaccmoTpeTs Moeab 06MeHa ¢ IBYMSA TOTPEOUTEIAMI, eCIn: Uy (X1, Ty) =
T3, usg (Y1, y2) = Y32, a1 = 5, az = 10. HaliTi KOHTpaKTHYIO JHHHIO I 0T-
HOIlIeHNe IeH Ha ToBaphl. OnpeneqnTs AUala30H BO3MOKHBIX OTHOLICHIN
IIeH.

2. PaceMmoTpeTs Mogeb PHIHKA ¢ IBYMA PeCypCaMil, ABYMA IPOU3BO I
TeIAMI I OJHUM HOTpebuTereM, ecam: qi(vy,x3) = (v122)"?, @y, y2) =
(yiy2)'?, u(qr, @2) = i3, a1 = 6, ay = 12. HafiTi KOHTpaKTHBIC JTUHII I
OTHOIIEHNA IeH Ha PeCcypChl, ONTHMAIbHBIE 00BbeMBl BLILYCKA 1 OTHOIIE-

HIIA [IeH Ha MPOAYKTHL, ONTHMAIbHOE paclpeneaeHiie PecypCoB.

3. PaccMoTpeTh HeIMHENHYIO MayTHHOOOPA3HYIO MO I€.1b:
D(p) =30 —11p, S(p) =p*+2p.

HanTu paBHOBeCHYIO IIeHY U MIPOBEPUTH €€ YCTOUYNBOCTD.
4. PaccMoTpeTh MayTHHOOOPA3HYIO MOJIETh € TAMATHIO:

D(p) =18 —p, S =5p 1+ 3pis.

HanTu paBHOBeCHYIO IIeHY U MIPOBEPUTH €€ YCTOUYNBOCTD.
5. PaccMoTpeTh Mogens HEHOPMUPOBAHHOTO TIPOIIECCca MeH:

Fo(posp1.p2) = (p1+p2)/po — 3,
Fi(po,p1,p2) = (2po + 3p2)/p1 — 6,
Fy(po, p1,p2) = (po + 5p1)/p2 — 4.

[IpoBepuTh BHIOMHeHUEe 3axoHa Baabpaca. HanmTu Touky paBHOBecus,
IPOBEPUTH Ha MIOOATBHYIO YCTOMYUBOCTD.



BapuanT 2.

1. PacemoTrpeTs Mogesb 06MeHa ¢ ABYMS IOTPeOUTeNAMI, eCan: ui(xy, Te) =
xiad, us(y1, y2) = Yiy2, a1 = 3, ag = 7. HailTu KOHTPAKTHYO JIHUIO U OT-
HOIlIeHNe IeH Ha ToBaphl. OnpeneqnTs AUala30H BO3MOKHBIX OTHOLICHIN
IIeH.

2. PaccMoTpeThb Mogeqb PEIHKA ¢ IBYMSA pecypcaMi, IBYMS IIPOU3BO I1-
TeIAMI I OJHUM HOTpebuTereM, ecam: qi(vy,xy) = (v122)4, @y, y2) =
(yiy2) 4, u(qr, ) = @243, ay = 14, ay = 7. HafiTu KOHTpaKTHBIC JTUHII I
OTHOIICHNA IIeH Ha PeCypChl, ONTHMAIbHBEE 00beMBl BHIIYCKA I OTHOIIC-

HIIA [IeH Ha IPOIYKTHL, OITHMAIbLHOE PaclpeeleHIe PecypCoB.

3. PaccMoTpeTh HeIMHENHYIO Tay THHOOOPA3HYIO MO I€Th:
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D(p)=——10, S(p)=2p.
p
HanTu paBHOBeCHYIO IIeHY 1 MIPOBEPUTH €€ YCTONUINBOCTb.

4. PaccMoTpeTh MayTHHOOGPA3HYIO MOJEIb € TaMATHIO:
D(p) =45 —10p, S =4dp;1+ pi-a.

HanTu paBHOBeCHYIO IIeHY U IPOBEPUTH €€ YCTOUYNBOCTD.
5. PaccMoTpeTh Mogenb HEHOPMUPOBAHHOTO TIPOIIECCa MeH:

Fo(pos 1, p2) = (p1+p2)/po — 2,
Fi(po,p1,p2) = (po+ Tp2)/p1 — 3,
Fy(po,p1,p2) = (po+ 2p1)/p2 — 8.

[IpoBepuTh BHIOMHeHUEe 3axoHa Baabpaca. HanmTu Touky paBHOBecus,
IPOBEPUTH Ha NIOOATBHYIO YCTOMYUBOCTD.

KonTpoabHasa pa6ora 2.
BapuanT 1.

1. Kaxgas ernHUa Mpou3BoACTBEHHON MOIITHOCTH CIIOCOOHA TIPOU3Be-
cTU 7 eIWHUIl TPOAYKINI B eIUHUITY BpeMeHH, MPU 3TOM MOIITHOCTEL CO-
kpamaerca Ha 10%. Ha 10 egumsHum npo yKuum MoEKHO IPHOOPECTH O JHY
eUHUITY MTPOU3BOACTBEHHON MOITHOCTH. HanTu onTuMaabHOE COOTHOIIE-
HIle TIPOU3BOJCTBEHHBIX METOMOB I MAaKCUMAJIbHBII MOKa3aTelb IPOIOP-
IIOHAJbHOI'O POCTa MPOU3BOACTBA.



2. Pupmbl A u B umeroT mo aBe cTpaTerun MOBeIcHUsA Ha PBIHKE.
Beiurpeinm GupM 3a1aHbl CIeIVIONen TabauIen:

B1 B2
A | (5:1) | (0; 0)
Az | (3:3) | (%9)

Hauru Toukn PaBHOBECHUA Homa B 11eTHIX I cMeEITaHHBIX CTpaTernuiax.

3. Pupma A mMeeT HEeCKOIBKO CTPATErun, KOTOpble MOTYT IPUHECTH
PA3INYHBIN BEIUTPHIII B 3aBUCUMOCTU OT COCTOAHUA phiHKa C:

C1 ¢y C3 Cy
A1 2 3 5
A0 4 1 8
A; |4 5 6 3

HanTu onTuMaabHbIe YHCTHIE CTPATETIUN € MTOMOIIBIO:

a) xpuTepus Baibaa;

6) xpurepus ['ypsuma ¢ v = 0, 2.

4. ImeeTca xopmopamua n3 4 axnunmonepon. .Jlioboe pelneHne mpuHN-
MaeTCAa TPOCTHIM OOJIBIMNHCTBOM akinui. OnpeaennTb 3HATUMOCTD aKITU-

OHepOB ¢ moMoIbio BekTopa Hlemmn, ecin oHN UMeOT CAeIVIOIIe NCIA
akmun: 12, 24, 28, 42.

BapuanT 2.

1. Kaxgaa mapa KpoamkoB moTpebageT 6 eInmHUI KopMa B eTUHUITY
BpeMEHH U JaeT Hmpuiioq 3 mapbl. OT mpogaxu mapbl KPOJUKOB MOKHO
HOAYYIUTh 4 eIUHUIB KopMa. HanTu onTuMalibHOE COOTHOIIEHUE TPOU3-
BOICTBEHHBIX METOI0B I MAKCUMAJIbHBIN MOKA3aTEIb IPOMOPINOHATEHOTO
pocTa Mpou3BOACTBA.

2. Pupmbl A u B umeroT mo aBe cTpaTerun MOBeIcHUsA Ha PBIHKE.
Beiurpeinm GupM 3a1aHbl CIeIVIONen TabauIen:

B1 B2
Ar | (5:8) | (7:-5)
Ay | (9:4) | (-3; 10)

Hauru Toukn PaBHOBECHUA Hboma B 11eTHIX I CMeEITaHHBIX CTpaTernuiax.



3. Pupma A mMeeT HEeCKOIBKO CTPATErun, KOTOpble MOTYT IPUHECTH
PA3INYHBIN BEIUTPHIII B 3aBUCUMOCTU OT COCTOAHUA phiHKa C:

¢y €y C3 Cy
A1 2 4 5
A | 7T 4 3 6
Az 13 0 5 1

HanTu onTuMaabHbIe YHCTHIE CTPATETIUN € MTOMOIIBIO:

a) xpuTepus Baibaa;

6) xpurepus ['ypsuma c v = 0, 4.

4. ImeeTca xopmopamua n3 4 axnunmonepon. .Jlioboe pelneHne mpuHN-
MaeTCAa TPOCTHIM OOJIBIMNHCTBOM akinui. OnpeaennTb 3HATUMOCTD aKITU-

OHepOB ¢ moMolbio BekTopa [emnn, ecin oHE UMEOT caeIyIOIIIe TICIa
akmnm: 11, 31, 32, 38.



